TRATAMIENTO DIGITAL DE LA SEÑAL.   

CONTROL 1A    7/Abril/2000

1. De un proceso estocástico real x[n] se conoce su secuencia de autocorrelación
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a. Calcular su densidad espectral de potencia y dibujarla

b. Encontrar la función de transferencia de un filtro causal y estable que aplicandole un ruido blanco de potencia unidad permita generar realizaciones del proceso estocástico x[n].

c. Si únicamente se conocen los 3 primeros valores de la autocorrelación, calcular la densidad espectral de potencia que se estimaría con estos 3 valores y dibujarla dando los valores para w=0, y . (Escribir la expresión de la densidad espectral de potencia de la forma más simple, sin exponenciales). 

d. Si se realiza una estimación de la densidad espectral de potencia con el método paramétrico para modelos AR de orden 1, calcular la densidad espectral de potencia y dibujarla.

2. Se quiere diseñar un banco de filtros uniforme de 4 bandas utilizando filtros de media banda.

a. Dibujar el diagrama de bloques del banco de filtros, indicando la respuesta frecuencial ideal  de los filtros de media banda que necesite utilizar.

b. Si el espectro de la señal de entrada al banco de filtros es el de la figura, dibujar los espectros de las señales que tendremos en las cuatro salidas
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TRATAMIENTO DIGITAL DE LA SEÑAL.   

CONTROL 1B    7/Abril/2000

1. La secuencia x[n] esta compuesta por variables aleatorias independientes con función de densidad de probabilidad uniforme
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Por otro lado, la secuencia y[n] se obtiene haciendo pasar la secuencia x[n] por un sistema lineal invariante y  causal definido por la siguiente ecuación en diferencias

a. Calcular la densidad espectral de potencia del proceso x[n]. 

b. Calcular la densidad espectral de potencia y la función de autocorrelación del proceso y[n]. El valor actual de y[n], ¿está incorrelado con sus valores futuros?.

c. El valor actual de x[n], ¿está correlado con los valores pasados de y[n]?.

d. Si se realiza una modelización del proceso mediante un método paramétrico MA de orden 1, calcular los valores de los parámetros del modelos y dibujar la densidad de potencia estimada con este modelo.
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El esquema de la figura muestra un transmultiplexor de dos canales.

a. Hallar la relación de la transformada z entre los pares {Y0(z2),Y1(z2)} y el par {X0(z2),X1(z2)} 

b. Si el filtro de síntesis está relacionado con los filtros de análisis

H0(z)=2z-1G1(-z), H1(z)=-2z-1G0(-z)

Demostrar que esta relación hace que Y0(z2) sea independiente de X1(z2) e Y1(z2) independiente de X0(z2), es decir, se elimina el cross-talk.
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